

开学总动员



10米休息区，坐了12个“病号”

鲁东大学新生军训第一天，不少人累“瘫”了

本报9月3日讯(记者 孙健 见习记者 阳佳) “几点了？”“3点半。”“唉呀妈呀，还得俩钟头！”9月3日下午，在鲁东大学东校区塑胶操场的阴凉处，两个穿着军训服的女生这样对话。这是鲁大军训第一天，从现场情况来看，新生们似乎都不大顺利。

9月3日，鲁东大学2013级新生正式开始接受军训，在鲁东大学各个军训场上，新生们早早集合完毕，等着教官来训练。对他们来说，大学的一切都是神秘而又新鲜的，包括早有耳闻的“魔鬼式”军训。

“原来教官的鞋子跟我们的一样啊！”队列时，一个女生跟旁边的学妹小声谈论着。“你懂什么，人家的是迷彩的，专业训练鞋，跟咱可不一样。”旁边的同学回应。对于从未接受过军训的学生来说，军训第一天跟以前的体育课没啥差别。

然而，军训开始后仅仅10分钟，烈日下的同学们就没了先前的活泛劲儿。“哎，快累瘫了！”教育科学学院的宋文璐说。宋文璐是莱州人，既适应烟台气候，高中时也有军训经验，而且平时身体素质还不错，本以为凭这几点优势军训肯定是小菜一碟，结果第一天上午就不行了。

午睡醒来后，宋文璐浑身酸痛，但还是不得不爬起来。不过身上疼倒没什么，宋文璐说，太阳晒着才是真难受，“戴着帽子都晒得脸疼，中午一看，鼻子上都晒爆皮了。”

除了晒爆皮的，还有肚子痛的，腿站到又麻又疼的，更有晒到头晕直接被扶下操场的。记者数了数，在约10米长的休息区，就坐了12个“病号”。坐在一旁休息的教育科学学院的学生小张说，“我们宿舍一共4个人，现在就剩两个还在军训。”她和宿舍的另一个女生已经累倒了。



▲列队、报数、喊口号，鲁东大学新生开始军训。本报记者 韩逸 摄

►烈日下，一名新生的脸上流下了汗滴，仍纹丝不动。本报记者 韩逸 摄

▼第一天军训，队列还不怎么整齐。本报记者 韩逸 摄



花絮
想军训
却只能“陪训”

在鲁东大学东校区的军训休息区，心理学专业的姚文婷坐在小马扎上，看着太阳底下正在军训的同学，一脸羡慕。姚文婷说，她七八岁时就患了支气管哮喘，不能剧烈运动。

大学开学后，姚文婷拿着病历本跟学校说明了情况，被特批可以不用参加军训。尽管如此，姚文婷却高兴不起来，她坦言自己挺想参加军训，但身体情况不允许。本可以在宿舍休息，但为了军训，姚文婷带了个小马扎坐在操场阴凉处，并打算全程“陪同”。“我也想跟他们一起，在太阳底下晒着，起码将来有共同的回忆。”

教官“破锣嗓”
笑煞“音乐人”

下午的军训已然过半，不少新生已经快挺不住了。然而，在艺术学院方队里，却时不时传出笑声。

“稍息！立正！向右看齐！”教官的一声指令引得方队里的新生们哄堂大笑。原来，经过两个多小时的训练，教官的嗓子有点吃不消，最后的“看齐”俩字破了音，教官的“破锣嗓”让这些学音乐的新生们笑得前仰后合。

“教官你歇会儿吧，我来！”这时，方队里的体育委员艾家立，揽下了喊口号的活儿。“稍息、立正、向右看齐！”艾家立喊着口号，同学们也很给面子，一扫嬉皮笑脸的散漫样，一个个军姿挺拔，目光坚毅，还真有点军人的样子。

本报记者 孙健 见习记者 阳佳

金钥匙
GOLDEN KEY

团圆金秋 银月献福

中国农业银行传世之宝银月饼



ABC 中国农业银行

中国农业银行传世之宝银月饼隆重发售

- 中国农业银行推出的“情满中秋”银月饼，采用了集镜面浮雕、彩色移印和荧光油墨于一体的综合创新技术，具有极高的鉴赏价值。
- “传世之宝”银月饼产品为“传世之宝”系列产品之一，成色Ag99.9。外观与普通月饼相似，正面为中秋元素图案及文字，背面为传世之宝等字样，共有60g和100g两种规格，适合馈赠。

传世之宝